



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

## **Сотрудники следственного управления приняли участие в заседании межведомственной комиссии по вопросу предупреждения травмирования граждан на железной дороге**



Сотрудники Центрального МСУТ СК России приняли участие в заседании комиссии по вопросу предупреждения травмирования граждан на железной дороге, организованной Горьковской железной дорогой филиала - ОАО «РЖД». В работе комиссии также принимали участие представители правоохранительных органов и муниципалитета Приволжского транспортного округа.

Всего за 5 месяцев 2023 года на Горьковской железной дороге произошло 36 случаев травмирования граждан, а за 5 месяцев 2022 года таких фактов было 52.

На территории обслуживания Центрального МСУТ СК России располагаются Горьковская, Куйбышевская, Южно-Уральская и Свердловская железные дороги. Со всеми железными



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

дорогами проводится активная профилактическая работа и фиксируется серьезное снижение уровня травматизма. Так, на Свердловской железной дороге за 5 месяцев 2023 года произошло 28 случаев травмирования граждан, а за 5 месяцев 2022 года таких фактов было 41.

Основной их причиной является нарушение правил безопасности - хождение по железнодорожным путям в неустановленных местах или переход путей перед близко идущим поездом.

Для минимизации травмирования граждан разработаны инновационные подходы для повышения уровня безопасности при нахождении граждан на железнодорожных объектах, реализуются межведомственные мероприятия, внедряются новые технические средства.

Проблематика железнодорожного травматизма носит сложный, многокомпонентный характер, и для ее решения используется системный, квалифицированный подход, применяются новейшие и эффективные способы профилактики.

В рамках встречи достигнуты договорённости по проведению комплексных мероприятий, направленных на усиление безопасности на железной дороге.

Центральным МСУТ СК в ходе расследования фактов железнодорожных травмирований применяются самые передовые криминалистические технологии, привлекаются эксперты в области железнодорожного транспорта. С целью минимизации таких фактов в контролирующие органы и транспортные организации направляются представления об устранении обстоятельств, способствующих их совершению.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1798097>